XVHL VA / XVHS VA
[Nyx HakpanHuK HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa

Oopma Ha ynnbTHeHHe 1 24° BbTpeLUEH KOHYC

KoHcTpyKuus rnyX HakpamHUK

Moaudukaums npaea & dz2

CranpapT DIN 2353 el
1ISO 8434-1 1

O6em Ha aocTaBkata  wyuep (6e3 XxoneHApoBa ravika u pexely Y
NpbCTEH)

Marepuan 6naropogHa ctomaHa

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTax, crrnobsisaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe U LonycTMMK paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TexHUYeckaTa MHdopmaums 3a pe3bosm TpbOHM
CbeanHeHus.

ApTukyn

O6o3HayeHne KoHCTpyKTVBHa nopeamua Pa6oTHo HansiraHe bar

XVHL NW 04 VA L PN 315 6 M12x1,5 22 12 14
XVHL NW 06 VA L PN 315 8 M14x1,5 23 14 17
XVHL NW 08 VA L PN 315 10 M16x1,5 24 17 19
XVHL NW 10 VA L PN 315 12 M18x1,5 25 19 22
XVHL NW 13 VA L PN 315 15 M22x1,5 26 24 27
XVHL NW 16 VA L PN 315 18 M26x1,5 28 27 32
XVHL NW 20 VA L PN 160 22 M30x2 30 32 36
XVHL NW 25 VA L PN 160 28 M 36 x 2 31 41 41
XVHL NW 32 VA L PN 160 35 M45x2 36 46 50
XVHL NW 40 VA L PN 160 42 M52 x2 39 55 60
XVHS NW 03 VA S PN 630 6 M14x1,5 26 14 17
XVHS NW 04 VA S PN 630 8 M16x1,5 28 17 19
XVHS NW 06 VA S PN 630 10 M18x1,5 29 19 22
XVHS NW 08 VA S PN 630 12 M20x1,5 31 22 24
XVHS NW 10 VA S PN 630 14 M22x1,5 34 24 27
XVHS NW 13 VA S PN 400 16 M24x1,5 34 27 30
XVHS NW 16 VA S PN 400 20 M30x2 39 32 36
XVHS NW 20 VA S PN 400 25 M 36 x 2 44 41 46
XVHS NW 25 VA S PN 400 30 M42x2 47 46 50
XVHS NW 32 VA S PN 315 38 M52 x2 54 55 60

KOHCTpYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLIEH AnameTbp Ha TpbbaTa

BapuaHTh Ha npoaykra
XVHLL / XVHL / XVHS  ['nyx HakpaliHuK, CTOMaHa
VHL VA / VHS VA 'nyx HakpaviHuK, bnaropogHa cTomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
05.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



